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児童生徒の意識 （対象：全学年 時期：７月）  

             ＜英語の勉強が好き＞ 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

        ＜ALT との英語の学習は楽しかった＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagi Town Board of Education News 

奈義町におけるさまざまな教育の取り組みを紹介します 
―夢に向かって自ら学び 

ともに高めあう「なぎっ子」― 

臨時号① 令和６年９月１８日発行 

発行：奈義町教育委員会 学事課 

 令和６年度 英語教育に関するアンケート結果（こども編） 
奈義町では、ALT を複数配置した英語教育がスタートし、5 カ月が経過しました。子どもたちにどのような変容

が見られたのか、アンケート調査を実施いたしました。（小中学生対象：４月と７月に実施）その集計の一部をご紹
介いたします。 
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 令和５年４月の全国調
査で、「英語勉強が好
き」の問いに、「当ては
まる」と回答している全
国の小学 6 年生が
38.6%、中学３年生が
25.2％でした。このこ
とを踏まえると、全国の
子どもたちに比べて、奈
義の子どもたちの好きと
いう気持ちは高いと考え

られます。 
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ALT複数配置前後の意識の変容 （対象：小学４年生～中学３年生、 時期：４月と７月） 

                ＜授業中に進んで英語を話した＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              ＜自分の考えや気持ちを伝え合う活動をした＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               ＜授業以外に ALT と話す機会があった＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちの記述回答の一部を紹介します。 

Q ALT が学校に配置されて良かったことはなんですか。 

 

 

 

 

 

                  臨時号②では、保護者の方のアンケート結果をお知らせいたします。 
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ALTが来てくれたから学校がもっと楽しくなった。 学校が明るくなった（小学生） 

長い休み時間に ALTとたくさん話とか英語の勉強ができたこと。 発音が奇麗になる。（小学生） 

分からないとき、6 人中１人の ALTの先生が教えてくれて、授業がわかりやすくなったこと。（小学生） 

話しかけられてもドキドキせずに、日常生活と同じように対応できること。（中学生） 

英語でしゃべることをチャレンジするチャンスが増えてよかった。自分の実力を確認できる。（中学生） 
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ALT の複数配置により、英語の学習に対する意欲が高まり、授業や授業外でも英語

を使う機会があると認識している奈義の子どもたちが増加した結果となりました。 

 


